
    

Notulen MR-vergadering woensdag 3 juni 2026  

Basisschool Sint Gertrudis   

Aanwezig: Pascalle, Veronique, Roger, Koen (potentieel nieuw lid), Kim (van de GMR) Lisa   

Afgemeld:   Evelien 

Notulist: Pascalle 

Post/mail:     

Bijgevoegde documenten (svp vooraf doornemen):  

- Notulen GMR 10-02 
-Concept jaarplanning 2026-2027 

Notulen    

• Koen sluit aan om te kijken of hij Pascalle wil opvolgen als mr lid. Onze contactpersoon 
Kim vanuit de GMR sluit aan voor een kennismaking. 

• Fusie kom Leren – MosaLira: Kim vertelt dat de verkenningsfase van de beoogde fusie is 
afgerond. De fusie is uitgesteld, de nieuwe streefdatum is nog niet bekend (dit was eerst 
1 januari 2027). Het vergt wat meer tijd om met elkaar te onderzoeken hoe de grotere 
organisatie vorm zal krijgen en hoe de organisatie te werk gaat. Een van de 
uitgangspunten (en mede een punt van zorg van onze mr) is dat scholen hun eigenheid 
zullen behouden. BMC is betrokken bij het proces. De GMR is een van de 
klankbordgroepen die meedenkt hierin. 

• Notulen GMR 10-02: Hierin wordt gesproken over toenemende gedragsproblematiek van 
leerlingen en ouders en het stellen van grenzen, dit zou op meer scholen binnen de 
stichting aan de orde zijn. Pascalle stelt de vraag of dit ook zo is op BS Sint Gertrudis. 
Roger geeft hierop een toelichting en geeft aan dat dit op onze school niet speelt. 

• Nieuwe groepsindeling: Ouders zijn positief over de losse groep 8 en blij dat dit ook 
komend schooljaar weer zo zal zijn. Er zijn weinig vraagtekens gesteld bij de 
groepsindeling. Wel hoe dat er voor groep1 2 en 3 praktisch uit zal gaan zien. Daar kan de 
personeelsgeleding van de mr al iets over zeggen. Groep 2/3 krijgt ruimte in de huidige 
bieb. Daar krijgt groep 3 instructie en zullen er enkele hoeken zijn waarin de kinderen wat 
meer zelfstandig en in rust kunnen werken. De printer komt weer op de ‘oude plek’ waar 
nu groep 3 instructie krijgt. De bieb krijgt ergens (ntb) in de hal een plek.  

• Concept jaarplanning 2026-2027: wanneer vindt het schoolreisje plaats? Dit wordt 
besproken met de oudervereniging. Volgende vergadering meer duidelijkheid. Verder 
geen opmerkingen. 

• Korte terugkoppeling van inspectiebezoek 02-06. Het inspectiebezoek is goed verlopen, 
er is met verschillende betrokkenen binnen de school gesproken (waaronder ook de 
leerlingenraad). De verwachting is dat de feedback van de inspectie positief zal zijn (de 
terugkoppeling van de Inspectie vindt later nog plaats). 



• Rondvraag: Koen geeft aan de vrijgekomen plek in de mr te willen invullen. Koen zal een 
foto insturen. Lisa zal ouders aan het eind van het schooljaar inlichten over het nieuwe 
mr lid.  

• Volgende mr vergadering: woensdag 3 juli. 

 

   

   

 

  

 


